
فدراسیون برزیل در خطر  تعلیق
با برکناری رئیس فدراسیون فوتبال برزیل، حالا فیفا 
احتمال تعلیق فوتبال این کشور را بررسی می‌کند. 
ادنالدو رودریگس، رئیس سابق کنفدراسیون فوتبال 
برزیل )CBF(، روز جمعه از دیوان عالی این کشور 
درخواست کرد که او را به سمت خود بازگرداند. او 
استدلال کرد که اگر این نهاد تحت نظارت قضایی 
باشد، فیفا ممکن است مانع از ادامه حضور تیم ملی 
برزیل در رقابت‌های مقدماتی جام جهانی 2026 در 

امریکای جنوبی شود.
رودریگس درخواستی به دیوان عالی برزیل ارسال 
کرد و خواستار لغو تصمیم روز پنجشنبه دادگاه عدالت 
ریودوژانیرو شد که او را به دلیل ادعای تخلف در 
امضای یک سند از ریاست فدراسیون برکنار کرده 

. د بو
انتخابات در کوتاه‌ترین زمان ممکن دادگاه ریو 
یکی از معاونان فدراسیون فوتبال، فرناندو سارنی، 
را به عنوان ناظر موقت این نهاد منصوب کرد و به 
او دستور داد در سریع‌ترین زمان ممکن انتخابات 
جدیدی برای انتخاب هیأت مدیره جدید برگزار کند.
رودریگس استدلال کرد که فیفا و کنفدراسیون 
نمایندگان  )کنمبول(  جنوبی  امریکای  فوتبال 
منصوب  قضایی  به‌صورت  که  فدراسیون‌هایی 
شده‌اند را به رسمیت نمی‌شناسند و این موضوع 
می‌تواند فدراسیون فوتبال برزیل و تیم‌های ملی آن 
را در معرض تحریم‌های شدید، از جمله محرومیت 

از رقابت‌های ورزشی بین‌المللی قرار دهد.
رودریگس به‌طور خاص اظهار داشت که اگر 
فیفا مشروعیت مقامات جدید فدراسیون را به 
رسمیت نشناسد، ممکن است فهرست بازیکنان 
دعوت‌شده‌ای که برزیل باید در تاریخ 26 مه ‌برای 
بازی‌های بعدی مقدماتی جام جهانی 2026 ارائه 

شود. رد  کند، 
به گفته رودریگس، در نتیجه این اقدام، فیفا 
می‌تواند مانع از حضور تیم ملی برزیل در بازی‌های 
مقابل اکوادور و پاراگوئه شود، که تأثیری ورزشی، 
مالی و دیپلماتیک با ابعاد غیرقابل‌تصور خواهد 

. شت ا د

هویسن اولین خرید رسمی رئال

باشگاه رئال‌مادرید با انتشار بیانیه‌ای رسمی، از 
جذب دین هویسن، مدافع ۲۰ ساله اسپانیایی باشگاه 
بورنموث، خبر داد. این انتقال به مبلغ ۵۸ میلیون 
یورو و به مدت پنج سال انجام شده است. هویسن با 
دستمزد سالانه ۹ میلیون یورو، نخستین خرید ژابی 
آلونسو در دوران سرمربیگری‌اش محسوب می‌شود. 
هویسن که پیش از این از یوونتوس به بورنموث 
پیوسته بود، در نخستین فصل حضورش در لیگ 
برتر انگلیس، ۳۰ بازی انجام داد و گل‌های مهمی 
به تیم‌های تاتنهام، منچستریونایتد و آرسنال زد. 
عملکرد درخشان او باعث شد تا در مارس ۲۰۲۵ برای 
تیم ملی اسپانیا به میدان برود. باشگاه بورنموث با 
انتشار بیانیه‌ای از هویسن قدردانی و اعلام کرد که او 
تا پایان فصل جاری در تیم باقی خواهد ماند و سپس 

به رئال مادرید خواهد پیوست.
هویسن که از دوران کودکی طرفدار رئال مادرید بوده، 
در مصاحبه‌ای با شبکه ال چرینگیتو گفت: »رئال 
مادرید تیم بزرگی است و هر بازیکنی می‌خواهد 
در بالاترین سطح ممکن بازی کند.« او همچنین 
از سرخیو راموس به عنوان الگوی خود یاد کرده 
است. این انتقال نشان‌دهنده برنامه بلندمدت رئال 
مادرید برای تقویت خط دفاعی و سرمایه‌گذاری روی 

است. جوان  استعدادهای 

اوج حساسیت در روز پایانی لیگ هلند

آیندهوون در آستانه تکرار قهرمانی
با  و  امروز  هلند  اردیویسه  لیگ  پایانی  هفته 
برگزاری همزمان ۹ رقابت پیگیری خواهد شد و در 
حساس‌ترین مسابقات، دو تیم پی‌اس‌وی آیندهوون 
و آژاکس به مصاف رقبای خود می‌روند. آیندهوون 
مدافع عنوان قهرمانی که در شش مسابقه آخر 
خود به پیروزی رسیده، پس از برد دراماتیک مقابل 
فاینورد و پیروزی مقابل هراکلس، با ۷۶ امتیاز در صدر 
جدول قرار گرفته و با پیروزی مقابل اسپارتا روتردام 
رده یازدهمی، قهرمانی خود با پتر بوژ را قطعی خواهد 
کرد. این در حالیست که تیم آژاکس، برای قطعی 
کردن قهرمانی خود به تنها چهار امتیاز در چهار دیدار 
اخیر خود نیاز داشت اما با دو شکست و دو تساوی در 
بازی‌های اخیر، شانس قهرمانی را تقدیم آیندهوون 
کرده است. حالا شاگردان فرانچسکو فاریولی در 
آژاکس که از توئنته پذیرایی می‌کنند، امیدوار به 
لغزش آیندهوون در تقابل با اسپارتاروتردام هستند 
تا شانس قهرمانی خود را زنده نگه دارند. جالب 
اینکه در پایان هفته بیست و نهم لیگ هلند، در 10 
هزار شبیه‌سازی از سوی ابَرَکامپیوترهای اوپتا، شانس 
قهرمانی آژاکس در اردیویسه هلند، 99.3درصد بود.  
اگر همه‌چیز مطابق انتظارات پیش برود و آیندهوون 
قهرمان لیگ شود، سقوط آژاکس در کورس قهرمانی 
25-2024 به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین ناکامی‌های 
تاریخ فوتبال شناخته خواهد شد. در تاریخ 6 لیگ 
برتر اروپا )انگلیس، ایتالیا، اسپانیا، فرانسه، آلمان و 
هلند( هرگز دیده نشده تیمی در پنج بازی مانده به 
پایان فصل، 9 امتیاز اختاف با تیم دوم را از دست 

بدهد و قهرمان نشود.
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سوژه

اینترمیان امشب در سن‌سیرو میزبان 
لاتزیو در یکی از مهم‌ترین بازی‌های 
فصل سری A است. اینتر هفته قبل به 
دفاع موفق از عنوان قهرمانی‌اش در لیگ 
امیدوار شد و لاتزیو هم رؤیای سهمیه 
لیگ قهرمانان را زنده نگه داشت. اینتر با 
2 گل تیم مرموز تورینو را برد قبل از آنکه 
ناپولی در خانه برابر جنوا امتیاز از دست 
بدهد و فاصله دو تیم در صدر جدول به 

یک امتیاز برسد.
اما سیمونه اینتزاگی باید تیمش را برای 
دو بازی سخت باقی‌مانده لیگ آماده کند 
و حواسش به فینال لیگ قهرمانان هم 
باشد. این هفته سخت‌ترین بازی است و 
اگر اینتر ببازد و تیم آنتونیو کونته برابر تیم 

در معرض سقوط پارما برنده شود، تکلیف 
قهرمانی روشن می‌شود. فرم اینتر در 
سن‌سیرو این اواخر فوق‌العاده بوده و از 
هشت بازی آخر در لیگ هفت تا را برده‌اند 
که به آن باید پیروزی دراماتیک مقابل 
بارسلونا در نیمه نهایی لیگ قهرمانان 
را هم اضافه کرد. اینتزاگی که سابقه 
مربیگری لاتزیو را دارد، با برد هفته قبل 
دومین مربی تاریخ سری A شد که با دو 
باشگاه صد پیروزی به دست آورده. یکی 
از این بردها مقابل تیم سابق بود که 
نتیجه‌ای باورنکردنی داشت، در بازی اواخر 
آذر در المپیکو 6 بر صفر به پیروزی رسیدند 
و حالا اینتر می‌تواند برای نخستین بار بعد 

از هشت سال برابر لاتزیو دبل کند.

اینتر از پنج بازی خانگی آخرش با لاتزیو 
چهارتا را برده اما فصل قبل با این تیم 
مساوی کرد هرچند مارکو بارونی آمار 
خوبی برابر اینتر ندارد و از هشت بازی 
آخر با این تیم هفت باخت و یک تساوی 
به دست آورده. لاتزیو هفته قبل با گلی 
دیرهنگام برابر یوونتوس از شکست 
گریخت و برای کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان امیدوار ماند. گل دقیقه 96 
ماتیاس وچینو اجازه نداد یوونتوس همه 
امتیازات را بگیرد و حالا دو تیم 64 امتیازی 

. هستند
با توجه به کورس شدید رقابت برای 
آخرین سهمیه لیگ قهرمانان، لاتزیو در 
سخت‌ترین بازی خود احتمال سقوط 
دارد. این تیم از فصل 2017-2016 همواره 
در رقابت‌های اروپایی حاضر بوده ضمن 
اینکه در آخرین بازی فصل به مصاف 
لچه می‌رود که برای بقا می‌جنگد. لاتزیو 
از بازی در خانه رقبا ترسی ندارد چون همه 

بردهایش در 9 بازی اخیر در خارج از خانه 
بوده و اگر برنده بازی امشب باشند، برای 
نخستین بار بعد از سه سال، چهار برد 
خارج از خانه به نامشان ثبت می‌شود.

اینترمیلان- لاتزیو؛ مهم‌ترین بازی فصل

جنگ قهرمانی و سهمیه
  سرمربی: 

اینتزاگی

زومر
 بیسک

آچربی
باستونی
 دارمیان

اصلانی
زیلینسکی

زالفسکی
آگوستو

 تورام
طارمی

  سرمربی: 
مارکو بارونی

مانداس
 لاتزاری
جیلا
رومانیولی
ماروشیچ
 گوندوزی
روولا
 ایساکسن
دیا
پدرو
 کاستیانوس

22:15
اینترمیلان - لاتزیو

  سرمربی: 
کریستین چیوو

سوزوکی
 دل پراتو

لئونی
بالوگ
 هاینو

هرنانی
کیتا

سوهم
والری

 پلگرینو
بونی

  سرمربی: 
آنتونیو کونته

مرت
 دی لورنزو
رحمانی
اولیورا
اسپیناتزولا
 پولیتانو
آنگیسا
گیلمور
مک تامینای
 راسپادوری
لوکاکو

22:15
پارما - ناپولی

  سرمربی: 
کلودیو رانیری

اسویلار
 چلیک

مانچینی
اندیکا

 سالمیکرز
کریستانته

کانه
آنخلینو
 سوله

 شومورودوف
دووبیک

  سرمربی: 
سرجیو کونسیسائو

ماینیان
 توموری
گابیا
پاولوویچ
 خیمنس
فوفانا
رایندرز
هرناندس
 پولیشیچ
لیائو
 خیمنس

22:15
رم - میلان

فصل رقت‌انگیز منچستریونایتد و تاتنهام

همه چشم‌ها به بیلبائو است

ناامید و خسته  رم و میان هر دو 
فصل  آخر  به  مانده  یکی   بازی 
2025-2024 را در المپیکو برگزار می‌کنند. 
رم هفته قبل بعد از 19 بازی)14 برد و پنج 
تساوی( طعم شکست را در لیگ ایتالیا 
چشید و 2 بر یک به آتالانتا باخت. 
میلان هم چهارشنبه در همین ورزشگاه 
برابر بولونیا با یک گل شکست خورد 
و دستش از جام قهرمانی کوپا ایتالیا 

ماند. کوتاه 
حالا یک سهمیه لیگ قهرمانان مانده 
و چهار تیم برایش مبارزه می‌کنند. 
امتیاز   64 با  لاتزیو  و  یوونتوس 
جلودارند و رم و بولونیا که در رده‌های 
ششم و هفتم هستند، به ترتیب 63 و 

62 امتیاز دارند.
سال 2025 برای جالوروسی فوق‌العاده 
بوده و این تیم توانسته 43 امتیاز 
بگیرد و تنها 10 گل خورده و 10 بار هم 

کلین‌شیت کرده. کلودیو رانیری که 
کشتی در حال غرق شدن رم را نجات 
داده، به سومین و آخرین دوره کار در 
باشگاه محبوبش نزدیک می‌شود و 
می‌خواهد رم را در جمع بهترین‌های 
اروپا تحویل دهد. این آخرین بازی 
پانصدمین  و  است  المپیکو  در  او 
A محسوب  مربیگری‌اش در سری 
می‌شود تا دوازدهمین کسی باشد 
که به این افتخار می‌رسد؛ نزدیک 
به 35 سال می‌گذرد از سپتامبر 1990 
که کارش را به عنوان مربی در کالیاری 

آغاز کرد.
بازی هیجان‌انگیزی است اما شاید 
جالوروسی کار آسانی نداشته باشد؛ 
در 10 بازی اخیر لیگ مقابل میلان برد 
نداشته‌اند و آخرین بازی‌شان برابر 
روسونری را باخته‌اند، در یک‌چهارم 

نهایی جام حذفی.

میلان با حذف اینتر در نیمه نهایی 
دست به کار بزرگی زد اما در نهایت 
ناکام شد و آخرین قهرمانی‌اش در 
جام حذفی به سال 2003 مربوط 
می‌شود. موفقیت در رم بهترین راه 
برای بازگشت تیم به رقابت‌های 
اروپایی بود چون در حالی به پایتخت 
برمی‌گردند که با 60 امتیاز در رده 
هشتم هستند. سرجیو کونسیسائو 
با قهرمانی در سوپرجام ایتالیا کارش 
را  هواداران  و  شروع  میان  در  را 
امیدوار کرد اما از لیگ قهرمانان 
حذف شدند و در سری A نتایج قابل 
قبولی نگرفتند. حالا هم به خاطر 
نتایج اخیر هنوز شانس اندکی برای 
سهمیه اروپایی دارند، این تیم سه 
بازی آخرش در لیگ را برده و بیش از 
یک سال است که چهار برد متوالی 
نداشته. روسونری که سه بازی خارج 
از خانه آخرش مقابل اودینزه، ونتزیا و 
جنوا را برده، با یک برد دیگر در زمین 
 رقیب امیدهای اروپایی‌اش را زنده نگه 

می‌دارد.

کورس قهرمانی لیگ ایتالیا به هفته 
یکی مانده به آخر رسیده و ناپولی 
صدرنشین در زمین پارما بازی دارد که 
برای بقا می‌جنگد. پارتنوپی به دنبال 
دومین قهرمانی در سه سال است اما 
لغزش هفته گذشته حاشیه امنیت 
تیم را به یک امتیاز رساند ضمن اینکه 
میزبان با پیروزی در انیو تاردینی از 

ماندن مطمئن می‌شود.
ناپولی در استادیوم مارادونا در حالی 
مقابل جنوا قرار گرفت که چهار بازی 
آخرش را با کلین‌شیت برده بود و 
اگرچه دو بار با گل‌های روملو لوکاکو و 
جاکومو راسپادوری پیش افتاد اما گل 
دیرهنگامی دریافت کرد که می‌تواند 
سرنوشت قهرمانی را عوض کند. آنتونیو 
کونته که با یوونتوس و اینترمیلان 
قهرمان ایتالیا شده می‌خواهد با 
سومین تیم به این عنوان برسد. در 

حالی که شایعاتی وجود دارد که در 
تابستان به یوونتوس یا میلان می‌رود، 
به دنبال این است که در یک سال 
حضورش در ناپل با این تیم قهرمانی 
را به دست آورد؛ با پیروزی امشب در 
پارما و بازی خانگی هفته بعد مقابل 

کالیاری، قهرمانی قطعی است.
ناپولی با وجود تساوی هفته قبل 
همچنان سرنوشت در اختیار خودش 
است اما اگر امتیازات دو تیم در پایان 
فصل یکی باشد، پلی‌آف قهرمان را 
تعیین می‌کند. به هر حال ناپلی‌ها 
بازی امشب را آسان نمی‌دانند چون 
رکورد اخیرشان در تاردینی کاملاً برابر 
است. در 14 بازی اخیر دو تیم در 
سری A در پارما، میزبان و میهمان هر 
کدام شش برد داشته‌اند در حالی 
که میزبان 21 گل زده و میهمان 20 گل. 
علاوه بر این، پارما هفته قبل برابر 

دیگر تیم در معرض سقوط، امپولی 
شکست خورد تا هنوز احتمال سقوط 
تیم شانزدهم جدول وجود داشته 

. شد با
در حالی که خط پایان برای پارما 
نزدیک به نظر می‌رسید، این تیم دو 
باخت پیاپی داشته در حالی که در 9 
بازی ابتدایی با مربیگری کریستین 
چیوو تنها یک بار باخته بود. به هر 
حال چهار امتیاز با منطقه سقوط 
فاصله دارند و دو بازی باقی مانده تا 
قهرمان فصل قبل سری B برای ماندن 
در میان بهترین‌ها انگیزه زیادی داشته 
باشد. پارما این فصل در خانه نتایج 
خوبی میان تیم‌های مدعی گرفته، 
لاتزیو، بولونیا و یوونتوس را شکست 
داده و برابر اینترمیان به تساوی 2 
بر 2 رسیده، یک نتیجه خوب دیگر 
می‌تواند روی کورس قهرمانی تأثیر 
بگذارد. ناپولی در بازی شهریور با پارما 
تا دقیقه 92 از میهمانش عقب بود اما 
با گل‌های لوکاکو و فرانک آنگیسا برنده 

آن بازی دراماتیک شد.

بازگشت میلان ناامید به المپیکو

آخرین بازی خانگی رانیری
پارما در تاردینی تکلیف قهرمانی را مشخص می‌کند؟

ناپولی در قربانگاه مدعیان

جایی  است،  بیلبائو  به  چشم‌ها  همه 
فصل  از  تاتنهام  و  منچستریونایتد  که 
ناامیدکننده‌شان در لیگ برتر فاصله می‌گیرند 
و تاش می‌کنند قهرمانی لیگ اروپا را به 
دست آورند. دو تیم چسبیده به منطقه سقوط 
فصل  قهرمانان  لیگ  در  حضور  و  هستند 
بعد که با قهرمانی در لیگ اروپا به دست 
 می‌آید، باعث می‌شود فصل را سربلند به 

پایان برسانند.
دو تیم جمعه شب بازی یکی مانده به 
آخرشان در لیگ برتر را برگزار کردند و 
باختند؛ یونایتد هجدهمین شکست فصل را 
با نتیجه یک بر صفر مقابل چلسی متحمل 
شد و تاتنهام دو گل از استون ویا خورد 
 تا برای بیست و یکمین بار در این فصل 

ببازد.

فرم ضعیف داخلی
تاتنهام تا اینجای فصل در رقابت‌های مختلف 25 
باخت داشته که بدترین آمار تاریخش محسوب 
می‌شود ضمن اینکه 18 باخت یونایتد در لیگ 
بیشترین شکست این تیم بعد از 20 باخت در 
فصل 1974-1973 است یعنی آخرین فصلی که 
از سطح اول سقوط کردند. یونایتد همچنین 
در هشت بازی آخرش شش باخت و دو تساوی 
داشته و به این ترتیب برای نخستین بار بعد از 11 
بازی بدون برد در فصل 1990-1989 طولانی‌ترین 
روند ناکامی را طی می‌کند. اسپرز هم از 11 بازی 
آخرش در لیگ برتر بعد از پیروزی مقابل تیم 
سقوط کرده ساوتهمپتون تنها یک برد داشته. 
آنها همچنین در 12 بازی آخرشان در لیگ برتر 
گل خورده‌اند و این طولانی‌ترین روند بدون 
کلین‌شیت بعد از 17 بازی سال 2010 است. اما 
فرم اروپایی دو تیم در آستانه بازی چهارشنبه در 
سن مامس خوب است، هر دو تیم در پنج بازی 
آخرشان نباخته‌اند و چهار برد به دست آورده‌اند.

نگاه متفاوت
روبن آموریم، مربی منچستریونایتد و آنژه 
پوستکوگلو، مربی تاتنهام برای بازی جمعه در 

آستانه فینال لیگ اروپا نگاه متفاوتی داشتند. 
پوستکوگلو به چند بازیکن کلیدی خود استراحت 
داد و گوگلیمو ویکاریو، دروازه‌بان اول تیم به 
همراه امثال دومینیک سولانکه، برنان جانسون، 
ریچارلیسون و پدرو پورو در ترکیب قرار نگرفتند. 
آموریم که در باخت 2 بر صفر هفته گذشته 
مقابل وستهام به تعدادی از بازیکنان اصلی خود 
استراحت داده بود، چند تا از آنها را به ترکیب 
اصلی آورد. آندره اونانا آن روز روی نیمکت هم 
نبود اما مقابل چلسی قرار گرفت. آموریم گفت 
اولویتش این بوده که بازیکنان اصلی در آستانه 
فینال آماده مسابقه باشند نه در حال استراحت.

 
گلزن در برابر شوت نزن

تاتنهام این فصل برابر منچستریونایتد عالی 
عمل کرده و این تیم را در لیگ برتر در خانه و 
خارج از خانه شکست داده و همچنین در جام 
اتحادیه آنها را برده است. آنها شانس بیشتری 
برای بازکردن دروازه شیاطین سرخ دارند چون 
در لیگ برتر 21 گل بیشتر از حریف زده‌اند، در 
واقع به جز شش تیم اول جدول هیچ تیمی 
به آمار 63 گل تاتنهام در لیگ برتر نمی‌رسد. 
اما نگهداری از گل‌ها سخت بوده چون 61 گل 

هم خورده‌اند ضمن اینکه یونایتد هم چندان 
آمار بهتری ندارد و 54 گل خورده است. یک نکته 
امیدوارکننده برای پوستکوگلو بازی خوب سون 
هئونگ مین در نیمه اول دیدار با ویا بود. این 
بازیکن 32 ساله کره‌ای بعد از مدتی مصدومیت 
به ترکیب تیم برگشت و به اوج نزدیک می‌شود، 
حتی فرصت گلزنی داشت. او دو فینال را با اسپرز 
باخته و مصمم است بعد از یک دهه حضور در 

این تیم به قحطی جام پایان دهد.
یونایتد تنها توانست یک ضربه به سمت دروازه 
چلسی بزند و راسموس هویلان طبق معمول 
اثرگذار نبود. این مهاجم در 15 بازی آخرش در 

رقابت‌های مختلف تنها سه گل زده است.

مسأله مصدومیت
بازی با بهترین بازیکنان این ریسک را به همراه 
دارد که یک بازیکن مهم را برای فینال از دست 
بدهید اما آموریم خوش شانسی آورد و بازی 
سخت با چلسی مصدومی نداشت اما تاتنهام 
بیشتر نگران است چون پاپه سار در نیمه اول 
بازی با ویا مجبور به ترک زمین شد چون 
کمرش درد داشته هرچند مربی استرالیایی 
می‌گوید احتیاطاً او را بیرون کشیده است. 

البته اسپرز با مسأله مصدومیت درگیر است و 
از همین حالا مشخص شده بازیکنان کلیدی‌اش 
مثل دژان کولوسفسکی و جیمز مدیسون به 

فینال لیگ اروپا نمی‌رسند.
نباید بهانه آورد اما مصدومیت روی عملکرد هر 
دو تیم تأثیر داشته و بر اساس آمار این فصل، 
در رده‌بندی بدترین بحران‌های مصدومیت 
تاتنهام سوم و منچستریونایتد پنجم بوده است. 
اسپرز 38 مصدومیت داشته و در مجموع 1414 
روز بازیکنانش را در اختیار نداشته، یونایتد 
مجموع 1229روز  در  و  داشته  مصدومیت   30
بازیکنانش را در اختیار نداشته. برایتون که با 
44 مصدومیت و 1862 روز نداشتن بازیکنان، در 
صدر این جدول است، در نیمه بالای جدول 

دارد. حضور 
اما با وجود فرم ضعیف داخلی و نگرانی از 
مصدومیت‌ها، این بازی می‌تواند هر نتیجه‌ای 
دومین  دنبال  به  یونایتد  باشد.  داشته 
قهرمانی‌اش در لیگ اروپا در یک دهه اخیر و 
پنجمین عنوان قهرمانی‌اش در رقابت‌های معتبر 
اروپایی در مجموع است در حالی که اسپرز دو 
بار در سال‌های 1972 و 1984 قهرمان جام یوفا 

شده است.

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار
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